

Понравиться девушке со знаком зодиака дева

Основными чертами характера женщины-Девы являются практичность, пунктуальность, критичность, требовательность, но все эти качества удивительно гармонично соединяются с романтичностью, нежностью. Это, пожалуй, уникальный случай, когда у человека «ум с сердцем» в ладу. Однако не будем забегать вперед, ведь чувственную сторону своей души девушка-Дева показывает крайне редко, зато практически

мыслящая все время на виду. Если Вы попросите женщину-Деву о помощи, и она согласится, то будьте уверены – все будет исполнено точно в срок и наилучшим образом. Но быть другом представительницы этого знака Зодиака довольно непросто: не избежать постоянных замечаний, ведь женщина-Дева не терпит недостатков ни в себе, ни в других людях. Если что-то в Вас покажется ей недопустимым или хотя бы недостаточно совершенным, то она скажет это прямо Вам в лицо. Причем обижаться на это бесполезно, ведь цель такого замечания не в том, чтобы как-то Вас обидеть, а

в том, чтобы помочь Вам стать лучше. И помните, женщина-Дева постоянно делает подобные замечания и себе самой, при этом считая, что никто другой не имеет права ее критиковать, так что если Вы сделаете замечание ей, Вас ждет язвительная и даже обидная шутка, на которые представительницы этого знака Зодиака мастерицы. Женщина-Дева всегда крайне требовательна и придирчива к мужчинам. Если человек хочет завоевать ее благосклонность, то ему придется стать идеальным — никаких существенных недостатков в своем партнере девушка Дева не потерпит: если от мужчины плохо

пахнет, если у него не идеальное тело, если у него не начищены ботинки, если он часто ругается, выпивает, то у него нет никаких шансов, но если Вы сможете завоевать представительницу этого знака, то Вас ждет нежно любящий Вас человек, чуткий и ласковый. И имейте в виду: женщина-Дева не боится разрывать отношения, какими бы серьезными они не были, так что придется все время держать себя в тонусе и не переставать быть идеальным. В семейной жизни женщина-Дева прекрасная жена и мать, чудесная хозяйка — все в доме держится на ней. Квартира представительницы этого знака

Зодиака всегда чиста и красива, весь интерьер подобран со вкусом, при этом она постоянно что-либо улучшает, следуя принципу: «идеал не достигим». Ее мебель и бытовая техника функциональны и красивы, ее еда вкусна и полезна, муж жизнерадостен, дети прекрасно воспитаны, и при этом умыты и причесаны. И при этом женщина-Дева редко просто домохозяйничает, часто она много работает и порой зарабатывает больше своего мужа. В общем, представительница этого знака та самая некрасовская русская женщина, которая и «коня на

скаку», и «в горящую избу». Как уже было сказано выше, женщина-Дева крайне практична, пунктуальна, требовательна, кроме того, она еще и трудолюбива. Несложно догадаться, что из-за этих качеств она может добиться больших успехов на любом поприще. Любое дело, которое ей поручат, будет исполнено точно в срок и наилучшим образом. Естественно, начальники всегда очень ценят такого работника, но из-за излишней критичности и требовательности у женщин-Дев порой возникают напряженные отношения с коллегами, что, впрочем, обычно мало волнует

представительниц этого знака Зодиака. Однако лучше всего у Дев получается руководить. Врожденная ответственность не позволит им пустить дело на самотек, требовательность поможет извлечь максимальную пользу из подчиненных, и при этом они не будут плохо относиться к своему начальнику, т.к. помимо всего прочего женщины-Девы справедливы и всегда хорошо платят талантливым и трудолюбивым работникам, а другие у них долго не задерживаются. Женщины-Девы всегда очень сильно заботятся о своем здоровье: занимаются спортом, питаются

здоровой пищей, проходят укрепляющие иммунитет курсы лечения. На первый взгляд все отлично. Но дело в том, что почти у всех представительниц этого знака Зодиака в вопросах здоровья появляется паранойя. Им везде мерещатся инфекции, эпидемии: доходит до того, что некоторые женщины-Девы боятся выходить на улицу, постоянно дезинфицируют свою квартиру, а если увидят больного человека, у них даже может начаться паническая атака. Естественно, подобное постоянное нервное напряжение не проходит бесследно для организма, и, несмотря на крепкое здоровье,

женщины-Девы часто болеют. Помочь в данной ситуации может лишь профессиональный психолог, который избавит представительницу этого знака от мании, а это позволит жить без постоянного страха за свое здоровье.

**Возможно, Вам будут
интересны и эти статьи:**

[Рост, парней, который нравится девушкам](#)

[Имена девушек, которые нравятся мужчинам](#)

[Как же найти свою половинку](#)

[Друзей находить легко](#)

[Как же найти подругу](#)

[Как с девушкой познакомиться](#)

[Где можно найти девушку](#)

[Как найти себе вторую половинку](#)

[Где можно быстро найти друзей](#)

[Какие девушки нравятся парням больше](#)

[Мужчинам нравятся загадочные девушки](#)

Характеры девушек, которые нравятся парням

Хочу нравиться всем парням

Начать нравится парням легко

Цветы, которые нравятся девушкам

Что привлекает внимание в девушках

Какие парни нравятся девушкам больше

Почему девушки нравятся мужскому полу

Где найти скромную девушку

Нравишься ли ты девушке